

---

## **В региональном следственном управлении СК России состоялось заседание отборочной комиссии по подбору кандидатов на службу**

Сегодня, 26 апреля 2024 года, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области - Кузбассу под председательством полковника юстиции Александра Сергеевича Безукладникова состоялось очередное заседание отборочной комиссии по подбору кандидатов на службу в ведомство.

На заседание комиссии прибыли 5 кандидатов, желающих связать жизнь со службой в органах Следственного комитета. Ранее они уже прошли комплекс проверочных мероприятий, а также психодиагностическое тестирование, в ходе которого оценена их мотивация к следственной работе, образовательный уровень и способности. Были изучены представленные документы, достижения в учебе, спорте, индивидуальные способности.

Комиссия оценила профессиональные и личностные качества претендентов. Особое внимание было уделено теоретической подготовке кандидатов, их мотивации и готовности посвятить свою жизнь служению закону и обществу. Помимо проверки знаний актуального уголовного и уголовно-процессуального законодательства, кандидатам задавали вопросы о причинах их желания стать следователями, их профессиональных целях и стремлениях.

По результатам собеседования принято решение зачислить претендентов в кадровый резерв следственного управления для дальнейшего назначения на должность следователя. Они показали высокие морально-деловые качества и хорошие знания в области юриспруденции.

Уполномоченным подразделением по вопросам трудоустройства в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации является отдел кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области - Кузбассу (г. Кемерово, ул. Николая Островского, 13 "а", телефоны: 8 (3842) 36 75 19, 36 82 95, 36 79 80).

---

*Адрес страницы:* <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1878366>